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òMed Plastikoperationer.net i er 

mediemix är ett betydande steg mot 

en stark internetnärvaro tagetò 
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Besöksstatistik 

Trafik 
Mätperiod   1-31 jan 2009 

Antal besökare  35 824 

Unika besökare  26 358 

Antal sidvisningar 183 402 

Sidor per besök  5,28 

Tid per besök  5 min 27 sek 

 
Antal besökare  

Som besök räknas när en användare besöker 

webbplatsen med en webbläsare. Om samma 

användare besöker webbplatsen på nytt efter 

30 minuter eller från en annan webbläsare 

registreras det som ett nytt besök.  

 

Unika besökare 

Som besökare räknas en användare som 

besöker webbplatsen med en webbläsare. 

Om användaren har flera olika webbläsare på 

sin dator och besöker webbplatsen med en 

annan webbläsare så räknas han eller hon 

som en ny besökare.  

  

Antal sidvisningar  

Det totala antalet sidor som besökts 

 

Sidor per besök  

Genomsnitt för det antal sidor varje besökare 

tittar på per besök. 

 

Könsfördelning 

Kvinnor 87%  

Män  13% 

 

óV¬ra besºkare ªr dina 

kunderó 
 

 

 

 

Plastikoperationer.net är en informationsportal som sedan 2006 

tillhandahåller oberoende konsumentinformation om kosmetisk 

medicin och professionella skönhetsbehandlingar.  

Med över 35 000 engagerade besökare per månad är 

Plastikoperationer.net Sveriges mest fokuserade mediekanal 

inom området. 

tƭŀǎǘƛƪƻǇŜǊŀǘƛƻƴŜǊΦƴŜǘΩǎ ändamål är att fungera som en 

vägledningsguide för personer som överväger att genomföra ett 

kosmetiskt ingrepp eller behandling. Målsättningen är att vara 

ett beslutsstöd för patienten hela vägen från uppkommet 

intresse, genom researchfasen, fram till val av klinik och 

därefter i det eventuella efterförloppet 

Välinformerade patienter är nöjda patienter 

Förutsättningarna för att en patients förväntningar infrias vid en 

plastikoperation eller annan behandling är betydligt bättre i den 

välinformerades än i den oinformerades fall. 

 

Vi på Plastikoperationer.net är därför glada över att kunna bidra 

till den ökade patientkunskapen genom informationsportalens 

olika sektioner: 

 

Vår faktaguide och övriga informationssidor innehåller en saklig 

och upplysande beskrivning av de olika behandlingarnas 

möjligheter och risker. Där finns före- & efterbilder, tips om vad 

man bör tänka på när man väljer klinik och annan 

vägledningsinformation.   

Vårt klinikregister ger besökaren tillgång till ett överskådligt 

register över de olika klinikalternativen i hans eller hennes 

geografiska närområde. 

I vårt forum ges våra användare utrymme att interagera och 

utbyta åsikter, känslor och erfarenheter av den kosmetiska 

medicinen och de olika behandlingsalternativen.  

L έCǊňƎŀ 9ȄǇŜǊǘŜƴέ kan våra användare ställa en fråga direkt till 

framstående läkare, kirurger och behandlingsspecialister. 

Besökaren kan även ta del av svaren på andra användares 

frågor. 

 

 



 

 
 

 

 

"ATT HITTA RÄTT PLATS för dina nätannonser är avgörande för resultatet av din kampanj. Men stirra 

dig inte blind på priset - fokusera istället på att få största möjliga effekt för pengarna. Att visa reklamen för fel 

målgrupp är bortkastade pengar, även om annonspriset är lågt."  ð Lars Carlén, Internetworld 

 

Varför skall DU annonsera på internet? 
V Aktuellt medium - genom annonsering på internet gör ni er tillgängligliga på den 

arena där er målgrupp befinner sig, idag och imorgon.    

V Målgruppsinriktat - en bannerannons kan placeras på en webbsida som  

annonsören vet besöks av den tänkta målgruppen. Internetannonsering gör det 

därför möjligt att bedriva nischade marknadsföringsaktiviteter 

utan att kostnaderna behöver bli alltför höga.  

V Kostnadseffektivt - möjligheten till målinriktning innebär att varje annons 

exponeras med en hög träffsäkerhet vilket leder till en lägre kontaktkostnad än i 

något annat medium.  

V Mätbart - den omedelbara mätbarheten gör att man som annonsör vet exakt vad 

man får för pengarna och hur ens budskap tas emot av målgruppen. 

V Interaktivt - annonsen kan förmedla komplexa budskap och mottagaren kan välja 

hur mycket information som önskas genom att klicka sig fram. 

V Flexibelt - En bannerannons kan utfomas med större varitation och därmed göras 

mer innehållsrik än annonser i andra medium. Den kan även uppdateras, 
publiceras och tas bort efter annonsörens behag.    

  

 
    

Allmänt om internetmarknadsföring  
Internet har under det senaste årtiondet utvecklats till en etablerad och självklar spelare på den den 

svenska och internationella mediaarenan. En ny marknadsföringskanal har vuxit fram genom vilken 

man snabbt, kostnadseffektivt och enkelt kan nå ut till en bestämd målgrupp.  

 

Till de vanligaste formerna av internetmarknadsföring hör sponsorsamarbeten, epostmarknadsföring 

(eDR), katalogannonsering, sponsrade länkar samt annonsering i nyhetsbrev och bannarannonsering på 

olika webbplatser. 

 

Internetmarknadsföringens erkända effektivitet har gjort den till den reklamform som växer snabbast i 

världen och närvaro på internet är nu varje företags angelägenhet. Det snabbaste och enklaste sättet 

att etablera en sådan är att inkludera internetannonsering i sin mediemix.  

 
    



 

annonserbjudande 

 
 

 

Därför skall DU annonsera på Plastikoperationer.net  
V Marknadspositionen - Plastikoperationer.net är sveriges största informations-

media inom kosmetisk medicin och professionella skönhetsbehandlingar.  

V Fokusen - Plastikoperationer.net är sveriges mest målinriktade annonsmedia inom 

ämnesområdet. En annons här ger därför långt mycket större effekt än i mindre 

målinriktade media. 

V Räckvidden - Plastikoperationer.net har en synbarhet i sökmotorerna som gör att 

du genom en aktivitet här når i stort sett hela den internetanvändande delen av 

din målgrupp. 

V Besökarna - i stort sett samtliga besökare på webbplatsen anländer till följd av ett 

webbsök vilket betyder att de vid besöket har ett aktuellt och uttalat intresse av 

era tjänster. Din annons visas m.a.o. för en redan intresserad läsare.  

V Frekvensen - vid varje besök besöks i snitt 5,7 av webbplatsens sidor vilket vittnar 

om ett starkt intresse och innebär att de mottar ert annonsbudskap lika många 

gånger. 

V De långa besökstiderna - genomsnittsbesöket varar i 5 min och 27 sek vilket 

innebär att er annonsexponering vid fullt mediatryck varar lika länge. I tryckta 

medier är exponeringstiden ofta endast ett par sekunder.   

V Annonshanteringen - på plastikoperationer.net kan ni välja mellan att exponera 

er annons mot alla webbplatsens besökare eller att rikta in den mot besökare i en 

särskild sektion. Vårt  annonshateringssystem ger er inloggning för exakt 

kampanjuppföljning i realtid. 

  

 
    

±ňǊŀ ōŜǎǀƪŀǊŜ ŅǊ 5Lb! ƪǳƴŘŜǊΧ  
Plastikoperationer.net har varje månad ca 35 000 besök. Bakom i stort sett varje sådant besök finns en 

person med ett uttalat och aktuellt intresse för ett kosmetsikt ingrepp eller en professionell 

skönhetsbehandling. Den här typen av besökare kallas relevanta besökare och det är dom du vill 

exponera ditt varumärke och budskap mot.  

 

 
    



 

format & priser 

 
Format och placeringsalternativ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Bannerannonsering  
På Plastikoperationer.net erbjuder vi bl.a. den mest vedertagna formen av internetannonsering s.k. 

bannerannonsering. En banner är en bildannons som kan liknas vid en tidningsannons. Till skillnad 

från en tidningsannons kan dock en banner växla- eller använda rörliga bilder. På så sätt kan en 

banner både leverera mer komplexa budskap, göras mer tilldragande och förstärka 

kommunikationen.     

 

Bannerannonsering är en effektiv kommunikationsform som ger besökaren möjlighet att agera direkt 

genom att klicka på annonsen. Bannerannonsering är framförallt lämplig när ni har ett har ett 

kommunikationsmål med reklamen. Med den kan du på ett enkelt och effektivt sett påverka din 

målgrupps kännedom eller attityd till ert varumärke eller er produkt. Bannerannonsering kan också 

användas för att uppnå responsmål.      
 

    

Top bannern uppmärksammas genom 

sin placering överst på sidan och 

lämpar sig särskilt väl för långsiktiga 

varumärkesstärkande kampanjer. 

 

Kvadraten får genom sin 

placering alldeles under 

navigeringen stor 

uppmärksamhet. Formatet 

är stort nog för kommu-

nikation och perfekt för 

branding.  

Den breda 

skyskrapan är den 

största och mest 

iögonfallande 

annonsytan, placerad 

längst till höger på 

varje sida. Formatet 

lämpar sig väl för alla 

typer av kampanjer, 

från förmedling av 

komplexa budskap 

och erbjudanden till 

kraftfull branding. 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Materialspecifikation 

ANNONSTYP  Storlek   Max vikt    Format    

Top-banner  469X60 pixlar  20 kb    Jpg, Gif, Flash (swf)   

Kvadrat   200X200 pixlar  30 kb    Jpg, Gif, Flash (swf)  

Bred skyskrapa  160X600 pixlar  40 kb    Jpg, Gif, Flash (swf)  

* Flash-filer (swf) skall innehålla inbäddad länk (som öppnar i nytt fönster) samt click-tag 

* Annonsmaterialet skall vara redaktionen tillhanda minst 7 dagar före kampanjstart  

* Materialproduktion utförs av samarbetspartnern www.nn.se (kommer inom kort) 

 

 

    

Prissättning för bannerannonsering  
På plastikoperationer.net använder vi prestationsbaserad prissättning, s.k. CPC (cost per click). Detta 

innebär att du bara betalar för de besökare vi levererar till din webbplats. Alla dina annonsvisningar är 

gratis. På så sätt får du värdet av traditionell annonskampanj utan kostnad samtidigt som du attraherar 

kvalitativa besökare till din webbplats. M.a.o. - du betalar för uppnådda resultat, ƛƴǘŜ ŦŀƎǊŀ ƭǀŦǘŜƴΧ 

 

Inriktning av er annonsexponering 

Som annonsör på Plastikoperationer.net kan ni välja mellan tre olika exponeringsgrader för er annons: 

 

1. Site-wide innebär att er annons visas på alla webbplatsens sidor där formatet är tillgängligt vilket ger maximal 

exponering. 

 

2. Section-wide innebär att er annons visas på alla sidor (där formatet är tillgängigt) i en eller flera av 

webbplatsens 5 sektioner (Plastikkirurgi, Injektionsbehandlingar, Skönhetsbehandlingar, Håravfall, Estetisk 

tandvård). Detta exponeringsalternativ ökar precisionen i er annonsering.   

 

3. Subject-wide annonsering är endast tillgängligt i sektionen för plastikkirurgi. Detta alternativ innebär att er 

annons endast visas på informationssidorna för en enskild operation. Denna exponeringsform ger er möjlighet 

ŀǘǘ έǇǊƛŎƪǎƪƧǳǘŀέ ŜǊ ƳňƭƎǊǳǇǇ ƻŎƘ ƭŅƳǇŀǊ ǎƛƎ ǎŅǊǎƪƛƭǘ ǾŅƭ ŦǀǊ ƛƴǊƛƪǘŀŘŜ ƪŀƳǇŀƴƧŜǊ ŜƭƭŜǊ ŜǊōƧǳŘŀƴŘŜƴΦ 

 

Kontakta oss för prisuppgifter!   

 

 

 

    

http://www.nn.se/


 

 

 
 

 

 

tƭŀǎǘƛƪƻǇŜǊŀǘƛƻƴŜǊΦƴŜǘΩǎ klinikregister 
En viktig sektion av webbplatsen Plastikoperationer.net består av ett utförligt register över 

plastikkirurgiska och skönhetskliniker uppdelade länsvis. Denna katalog kallas för Klinikregistret. 

 

Därför skall DU medverka i Plastikoperationer.net´s klinikregister 

V Marknadspositionen ς med i snitt 10 000 uppslag i månaden är klinikregistret det 

mest använda internetbaserade registret i branschen. 

V Kopplingen - kopplingen till sveriges ledande informationsmedia inom kosmetisk 

medicin och professionella skönhetsbehandlingar gör att registrets upplevs som 

det officiella branschregistret.  

V Målgruppen - besökarna består av personer som för framtida ändamål- eller 

omedelbart behov söker en klinik i sitt geografiska närområde. 

V Räckvidden - klinikregistrets synbarhet i sökmotorerna gör att i majoriteten av alla 

konsumenter som söker kliniker i sitt närområde med hjälp av en sökmotor fångas 

upp av registret.  

V Enkelheten - genom medverkan i klinikregistret kan man med en enda enkel 

marknadsåtgärd försäkra sig om att nå sin målgupp där den befinner sig när den 

eftersöker klinikens tjänster. 

V Betalningsmodellen ς Du betalar bara för de besökare din medverkan ger dig och 

kan när som helst avbryta din medverkan.  

2. Katalogannonsering 
Som privatfinansierad klinik har man behov av att nå ut till sin målgrupp och att finnas tillgänglig där 

kunderna letar när de aktivt eftersöker klinikens tjänster. Detta sker idag till stor del på internet. De 

vanliga vita, gula och rosa telefonkatalogerna med alfabetiska register över personer och företag har 

i stor utsträckning ersatts av digitala kataloger som publiceras på internet.  

 

Att anpassa sig till ovanstående förändring genom att lista sig eller annonsera i de nya digitala 

katalogmedierna kallas för katalogannonsering.  

 

I det stora urvalet av digitala katalogmedier kan det vara svårt att avgöra vilka som ger bäst effekt. 

Man bör därför innan man beslutar sig för att medverka i en katalog ställa sig frågorna;  vem 

besöker/använder katalogen, varför han eller hon gör det samt hur många relevenata uppslag som görs 

i katalogen per månad. Det är ingen större idé att vara med i ett register som är osynligt och därför inte 

används av konsumenterna, oavsett hur väl utformat detta register är.      

 
 

    



 

 
 

 

 

 

 
 

 

Alternativ och priser för medverkan i registret  
Alla företag som tillhandahåller tjänster inom kosmetisk medicin och professionella 

skönhetsbehandlingar kan medverka i klinkregistret. Det finns två olika former för medverkan, gratis 

eller premium. 

 

1. Gratislistning 

Gratislistningen låter er registrera adress och telefonnummer i en kategori samt en kortfattad 

beskrivning av er verksamhet.  

 

2. Premiumlistning  

Premiumlistningen visas ovanför gratislistningar. Den tillåter listning i fritt antal kategorier, tre 

angränsande län och innehåller utöver minimala kontaktuppgifter även förstärkt rubrikdel, e-mail, länk 

till er hemsida samt bild i listningsvyn. Det ingår även en informationssida för er verksamhet med bild, 

karta, kontaktformulär, tipsfunktion, tjänst/produktlista, presentationsbild, fullständiga kontakt-

uppgifter, länk till er webbplats m.m. 

 

Sammantaget utgör en premiumlistning en stark trafikdrivande kommunikationsplattform placerad 

mitt i er målgrupp. Ni betalar bara för de besökare som går vidare till er webbplats. De som stannar på 

er informationssida kostar inget. Kontakta oss för prisuppgifter.  

 

Villkor? Ni medverkar så länge ni är nöjda med de besökare er medverkan genererar.     

 

 

 

  

 

  

 

 

 

    

Gratislistning 

Premiumlistning ger god 

exponering i listningsvyn 

samtidigt som bilden och 

informationssidan ökar såväl 

varumärkeskännedom som 

trafiken till annonsörens 

webbplats.   
Exempel på informationssida 

för premiumlistningar 


